

白楼镇:党建引领助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 李一) 近日,淮阳县白楼镇党委、镇政府按照县委部署,扎实开展“两学一做”学习教育活动,在脱贫攻坚“考核季”花大力气、下真功夫狠抓基层党组织建设,为党员理想信念进一步坚定,工作作风进一步转变,脱贫成效进一步显现筑牢“压舱石”。

规范主题党日制度。白楼镇辖区各基层党组织集中开展活动,组织开

展内容丰富、形式多样的党员主题活动日活动,结合当前“两学一做”常态化、制度化这一要求,集中学习关于党员活动日制度实施细则等上级文件,重温入党誓词、入党申请书,进一步坚定党员政治立场,树立牢固党员意识。

探索党日加村务日治理模式。该镇各党支部按照统一部署开展党日加村务日活动,组织全体党员利用党员

活动日与群众代表一同探讨村务,化解矛盾,要求村“三委”对近期主要工作情况向全体参与人员进行简要汇报,并安排下一步的具体工作。为了方便党员互动交流,及时了解最新政策和党务村务动态,镇党委、镇政府还要求各村建立党建村务微信群,经常在微信群推送党建知识及村务动态,为党员学习知识、了解村务提供便利。①9

桐丘街道办事处:奏响“六村共建”文明曲

本报讯 (记者 李一) 扶沟县桐丘街道办事处高度重视精神文明建设工作,通过多种举措提供强有力的思想保障、精神动力和舆论支持,确保“六村共建”各项工作圆满完成。

加强思想学习。桐丘街道办事处坚持党委中心组学习,学习党的十九大报告、习近平总书记系列重要讲话等,提升领导能力,在促进领导方式转变上做文章。同时,加强机关干部的理论学习,制定领导班子上党课制度,利用每周周二、周四早会时间进行集中理论学习,在机关干部中营造团结奋进、加快发展良好氛围。

加强队伍建设。该办事处全面加强干部队伍建设,注重提高他们的学习能力、服务能力、协调能力、管理

能力和创新能力,努力建设坚强有力的宣传思想工作队伍,提高队伍整体工作能力。

注重精神文明建设。该办事处加强社会主义核心价值观建设,广泛开展社会主义核心价值观宣传教育,坚持用中国特色社会主义共同理想凝聚群众力量,以社会主义核心价值体系引领社会思潮,促进“六村共建”工作。

抓好阵地建设。该办事处利用好革命传统教育基地、农家书屋、图书室、党员远程教育等阵地,积极探索政府规划、群众参与、社会共建模式,结合新农村建设,加大办事处民

间文艺团体人员素质的培养力度,抓好并加快农村图书室和文化广场阵地建设步伐,充分发挥好民间艺术团体的作用,使之成为宣传文化、科学技术服务载体,提高意识形态工作影响力。

树好社会风尚。该办事处成立了1000余人的志愿者服务队伍,并建立专门的网络文明传播志愿者小组,广泛开展网络文明传播活动;加强网络文明传播志愿者队伍建设,充分利用社会各方面资源和力量,共同构建

积极、健康、文明的网络环境,逐步形成多领域、全覆盖、深层次的“文明上网”服务体系;组织专门的网络文明志愿者服务团、网络阅评员,根据市县每期工作提示,通过微博、博客、论坛、贴吧等,完成各项重大、特色活动,并进行网上留言、撰写博文;建立相应的考评机制,使网络文明制度化、常态化;建立微信群,打造微信平台,强化干群互动,实现让群众少跑路,快办事,知政策,知村情。①9

“六村共建”进行时

清理小广告 扮靓新家园

自中心城区小广告专项整治行动开展以来,淮河路办事处高度重视,对小广告专项整治工作进行部署,组织淮河路办事处城管中队队员对辖区康楼及孟营社区内小广告进行集中清理,共计粉刷康楼社区面积约1800平方米,孟营社区面积约1400平方米。另外,淮河路办事处城管中队队员还深入大兴第一城及格林绿色港湾小区,积极引导物业工作人员认真参与到小广告治理工作中来,协调小区物业设置便民信息栏,既方便了小区日常管理,又起到了疏导作用,极大地美化了小区环境。截至目前,该办事处共清理大兴第一城小区及格林绿色港湾小区小广告共计400余处。

李一 摄



小广告专项整治后的孟营社区。

小广告专项整治后的康楼社区。

川汇区城管局治理中心城区小广告显成效

本报讯 (记者 李一) 为进一步规范中心城区市容环境,有力遏制“牛皮癣”小广告的反复发生,实现城市常态、精细化管理,连日来,川汇区城管局采取宣传教育、管控查处、日产日清等措施,对中心城区“牛皮癣”小广告进行专项治理,为广大市民营造整洁靓丽的城市环境。

源头治理,积极开展宣传教育。川汇区城管局通过宣传车、发放告知书、广播媒体、面对面宣传等多种形式进一步贯彻《周口市城市市容和环境卫生管理条例》,广泛宣传非法小广

告的社会危害。同时,组织工作人员深入沿街单位、商户,引导广大群众主动劝阻、制止户外张贴、喷涂、刻画小广告行为。此外,通过耐心细致说服教育工作,动员沿街商铺主动清理橱窗上的各类非法小广告,在全社会形成了共同参与、齐抓共管的工作格局,营造了良好的社会氛围。

日产日清,及时净化城市容貌。连日来,川汇区城管局组织人员全面清理分包路段两侧“牛皮癣”,对沿街商户开展宣传教育,号召全民共同优化城市环境。按照属地管理原则,各

中队城管执法队员加大对辖区主、次干道的巡查力度,对张贴散发小广告行为当场制止、严厉查处,同时利用专业清除工具进行及时清理清除,恢复灯杆、树木、建筑立面等城市公共设施原貌。截至目前,共制止违法散发小广告行为164起,清理“牛皮癣”10830处,有力提升中心城区市容环境。

严厉查处,重拳打击违法行为。违法张贴、散发、涂写小广告的行为不仅严重影响城市环境,而且严重损坏城市公共设施。川汇区城管局通过城管循

系统对城区违法张贴、散发、涂写小广告的行为人予以停机处罚,并处以行为人50-100元处罚,经批评教育,行为人自觉纠正违法行为后,方可开机。对巡查中发现正在散发、张贴小广告的行为人,城管局协同公安部门,按照被张贴、涂写、刻画的公共设施受损程度,给予当事人批评教育、行政处罚、行政或刑事拘留的处理。截至目前,共呼停违法电话号码108个,当面批评教育91例,行政拘留17名,刑事拘留5人,有效遏制了违法张贴“牛皮癣”小广告现象的反复发生。①9

社区物业齐动手

小桥办清理小区“牛皮癣”见效快

本报讯 (记者 李一 通讯员 王露冰) 近期,小桥办事处联合小区物业,重点对辖区楼道乱涂乱贴小广告现象进行集中整治。

定人对接。该办事处各社区对所辖小区基本情况进行摸底排查,结合实际情况每名社区干部分包一至两个小区,并按照市中心城区小广告专项

整治工作方案,针对有物业、有所属单位的,联络员及时与小区物业、所属单位联系沟通,对楼道小广告清理覆盖,督促安装便民信息公开栏;针对没有物业的老旧小区,办事处及时组织社区人员、志愿者深入清理,并入户发放告知书,做好讲解宣传,引导住户维持好楼道环境,坚决抵制并

相互抽查。该办事处领导班子带队清理分包社区小广告的同时,相互抽查其他社区小广告治理情况,并及时将督查的动态传到小桥办小广告专项整治群,有问题做到立行立改,不给小广告留下任何死角。

评比争先。该办事处每周一召开

举报新张贴的小广告。各社区汇报清理进度,并对各小区楼道小广告整治情况进行排名,对排名靠前的小区物业代表提出表扬,对连续排名靠后的小区物业进行约谈督促。目前,翔宇花园、择邻名苑、东兴花园、鑫家园、烟草局家属院等小区排名领先,小广告已基本清理完毕。①9

市工商局专业分局多措并举加强中心城区小广告专项整治



市工商局专业分局执法人员正在清理小广告。

本报讯 (记者 李一文/图) 为深入推

进我市“五城联创”工作,有效治理中心城区小广告乱象,着力构建我市优美、整洁、有序的城市环境,市工商局专业分局按照上级有关要求,积极行动,采取四项措施,大力加强辖区内中心城区小广告专项整治工作。

领导重视,成立组织。市政府办

和市局办公室关于中心城区小广告专项整治工作方案布置大会召开以后,市工商局专业分局领导班子高度重视,按照方案的要求及时成立了专业分局中心城区小广告专项整治工作领导小组,一把手主抓,分管副局长负责,单位基层工作负责同志为小组成员,着力加强对全局中心城区小广告专项整治工作的领导。同时对中心城区小广告专项整治工作及时进行宣传发动、精心组织,采取切实可行的措施,认真抓好落实。

做好舆论宣传。为营造良好的中

心城区小广告专项整治工作氛围,市工商局专业分局利用多种渠道和载体,向企业、商户大力宣传中心城区小广

告专项整治工作及规范小广告乱象的重要意义,宣传有关法律法规,切实增强广大企业、商户参与城市管理的责任意识。

开展行政指导。在工作中,市工

商局专业分局对广告经营者、广告发布者、印刷经营者等业主开展行政指导,提高他们的自我约束、自我规

范、自觉遵守法律法规的积极性,规范广告发布行为,依法印制相关广告,抵制乱贴、乱画、乱散发小广告现象。

依法进行查处。依据《广告法》

和有关法律法规,市工商局专业分局

切实加大对非法印制、散发违法小广

告行为的处罚力度,对整治中发现的或城市管理、公安部门移交的涉嫌违法的小广告依法坚决予以查处。截至目前,市工商局专业分局共出动执法车辆35台次、执法人员68人次,采取专项行动5次,检查中心城区小广

告涉及旅游业、开锁业、房地产业、通信业等4类85家,行政约谈26家,签订企业承诺书26份,清理路段小广

告28份,取得良好效果。①9

安全生产重大事故隐患曝光台

为认真落实省政府《关于开展全省安全生产事故隐患大暗访大排查大整治大执法攻坚行动的通知》和省政府安委会关于每月25日在各级主流媒体集中曝光安全生产重大事故隐患企业的工作要求,进一步做好全市安全生产工作,市安委办对存在安全生产重大事故隐患的企业予以曝光。依照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”、“安全生产三管三必须”和“属地管理”原则,对曝光企业的重大事故隐患限期予以整改,确保不发生事故。现对第一批存在隐患的单位曝光如下:

周口市安全生产委员会办公室

2018年12月25日

序号	上报单位	隐患单位名称	存在隐患	辖区政府督办落实
1	川汇区安委会	周口市远大运输集团周口车联邦物流运输有限公司	重大火灾隐患	川汇区人民政府
2	西华县安委会	金碧辉煌歌厅	电器线路混乱	西华县人民政府
3	市消防支队	郸城县三星大厦	1.无人员培训记录;2.控制室无人值班;3.电动车违规充电;4.未落实主体责任;5.建筑工宿舍与餐厅合用,建筑构件采用彩钢板材;6.未设置自动喷水灭火系统和火灾自动报警系统	郸城县人民政府
4	市消防支队	河南欧企德服饰有限公司	1.未设置火灾自动报警、自动喷水灭火系统;2.未设置消防水池、消防水泵;3.3号建筑办公、仓库合用,未进行防火分隔;4.5号建筑员工宿舍与餐厅合用,建筑构件采用彩钢板材;5.员工宿舍疏散通道距离过长,且未设置自动喷水灭火设施。	太康县人民政府
5	市公安局	武盛大道沙颍河桥	1.纵坡坡率过大,下坡距离短;2.沙颍河桥最高点与交通大道路口西北角处缺少交路渠化设施和物理隔离设施;3.该路段缺少减速慢行、雨雾天及路面结冰等警示标志和减速带。	开发区管委会
6	市质监局	河南省新皇实业置业有限公司(盛世嘉园)	14台电梯2015年5月质检不合格,至今未整改	开发区管委会
7	商水县安委会	河南正友牧业科技有限公司	企业停产,液氨抽走后有残存液氨,值班值守不到位	商水县人民政府